

United Nations**Nations Unies**

UNRESTRICTED

**ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL****CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL**E/CN.12/25/Corr.1
11 June 1948
ORIGINAL: ENGLISH

ECONOMIC COMMISSION FOR LATIN AMERICA

CORRIGENDUM TO THE SPEECH MADE BY THE REPRESENTATIVE OF THE
UNITED KINGDOM

On Page 2, line 13, of Document E/CN.12/25 delete
the sentence "Our exports are ... sacrifices" and substitute the
following:

"Our exports at the end of March were 26 per cent
higher in volume than in 1938, but we still need
and are making further productive efforts to
replace our war sacrifices."

